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hello,


La syntaxe d'entrée dans un bloc de code entre la désactivation de l'interprétation des séquences d'échappement HTML. La séquence d'échappement pour les balises wikipedia est suffisamment improbable pour que ça ne gêne pas … sauf quand on fait du sed/grep :-)


Je ne vois pas comment insérer un [[:xdigit:]] dans un bloc de code (cf http://linuxfr.org/nodes/96257/comments/1405167)


# le caractère "]" n'est pas échappable: &#93;
#[[:xdigit:] ] (espace artificiel pour éviter l'interprétation) devient :
#[:xdigit](http://fr.wikipedia.org/wiki/:xdigit: "Définition Wikipédia")



Le plus cohérent serait d'activer/désactiver toutes les interprétations de séquences en même temps. Du coup, je pense qu'il faudrait désactiver les balises wikipedia dans les blocs de code. Par contre, comme je ne connais absolument pas le ruby, je ne propose pas de patch (ou alors faudrait ré écrire tout linuxfr en Python mais bon ;-)
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